Veliko uspeha pri reševanju nalog!



9. razred
I., II. in III. raven

	
	18. maj 2007

II. polletje

Linearna funkcija.

Piramida.

Valj.

Stožec.


	Pomembno!

Pri reševanju nalog obvezno narišite skice, izpišite podatke, uporabite ustrezno geometrijsko orodje in zapišite odgovore pri tekstnih nalogah.
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	Število možnih točk: 40

Število doseženih točk:_______

Ocena:_______



	
	


	1.
	Določi smerni koeficient in začetno vrednost funkcije.
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	2.
	Katere premice so vzporedne premici 
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? Obkroži črko pred enačbo.
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	3.
	Nariši premici 
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. Izračunaj in grafično določi presečišče premic ter 
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	zapiši koordinati presečišča. Za risanje grafov uporabi mrežo. Ne pozabi koordinatnih osi.
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	4.
	Poveži trditve v razpredelnici na levi in desni strani tako, da bodo smiselne (primer: 6G).
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	Uporabi znanje o linearni funkciji.
	
	


	
	1
	Premica seka ordinato v točki (0,7)
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	Funkcija pada
	
	B
	Enak koeficient
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	5
	Vzporedne premice
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	Šop premic
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	7
	Neodvisna spremenljivka
	
	G
	Enaka začetna vrednost

	
	8
	Odvisna spremenljivka
	
	H
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	5.
	Poveži trditve v razpredelnici na levi in desni strani tako, da bodo smiselne (primer: 7D).
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	Uporabi znanje o lastnostih geometrijskih teles.
	
	


	
	1
	Ena kriva ploskev in dva kroga.
	
	A
	6-strana piramida

	
	2
	4 enaki trikotniki in kvadrat.
	
	B
	pravilni četverec

	
	3
	12 robov in ena osnovna ploskev.
	
	C
	kocka

	
	4
	Plašč je krožni izsek.
	
	D
	krogla

	
	5
	Enakoroba tristrana piramida.
	
	E
	4-strana piramida

	
	6
	Plašč je sestavljen iz 4 kvadratov.
	
	F
	stožec

	7D
	7
	Nima osnovne ploskve niti robov.
	
	G
	6-strana prizma

	
	8
	12 oglišč in dve osnovni ploskvi.
	
	H
	valj


	6.
	Izračunaj površino in prostornino valja s premerom osnovne ploskve 
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	višino 
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	7.
	V pravilni štiristrani piramidi meri osnovna ploskev 
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, višina piramide pa 
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	Izračunaj stransko višino, ploščino plašča in površino te piramide.
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


	8.
	Polmer osnovne ploskve stožca meri 
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, njegova višina pa 
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	površino in prostornino stožca.
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


	9.
	Obkroži črke pred izjavami, ki zagotovo ne držijo za tristrano enakorobo piramido, ki ima
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	osnovno ploskev 
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	a) Višina piramide je med 10 in 20 cm.
	
	

	
	b) Plašč te piramide je 
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	c) Stranski rob te piramide je 10 cm.
	
	

	
	č) Stranska višina piramide je 
[image: image47.wmf]200 

cm

.
	
	

	
	d) Ta piramida ima 5 oglišč.
	
	

	
	e) Vsota vseh robov te piramide je 240 cm.
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


	10.
	Pravokotnik s stranicama a = 5 cm in b = 10 cm vrtimo okoli daljše stranice pravokotnika.
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	Izračunaj površino in prostornino nastalega telesa.
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	



4. OCENJEVANJE ZNANJA IZ MATEMATIKE
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